
 
 

Notulen jaarvergadering dinsdag 24 november 2015 (seizoen 2014-2015) bij restaurant de Koningshof 

Notulen jaarvergadering IJsclub Oranjewoud 
 
Seizoen:  2014-2015 
Datum:  dinsdag 24 november 2015 om 20.00 uur 
Locatie:  Restaurant “De Koningshof” 
 
 
 
1. Opening 

20.13 opent Jaap de vergadering. Anny regelt nog even de oranjekoek voor bij de koffie. 
Er zijn 9 aanwezigen waarvan 8 leden.  
Het is de 86e vergadering. Marja Piek komt iets later. 
Het was weer geen winter. Afgelopen weekend is het water in de baan gelaten. Meteen daarop 
kregen we de eerste nachtvorst. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Geen bijzonderheden. Margriet Leemburg, Jan de Boer en L. Elgersma Ypma  hebben zich afge-
meld. 
 

3. Notulen laatste jaarvergadering op 19-11-2014  
Opmerkingen: Punt 12 komt tweemaal voor. De secretaris zal dit anders nummeren.  
 

4. Jaarverslag secretaris (1-10-2014 tot 1-10-2015) 
Voorgelezen door Jacob. En vastgesteld. 
 

5. Financieel overzicht penningmeester 
Henk licht het jaarverslag toe. Geen op en aanmerkingen. Het jaarverslag wordt ook vastgesteld. 
 

6. Verslag kascommissie door René de Lange en Jan Bakker.  
Rene is afwezig. Jan krijgt het woord. Hij heeft samen met Rene de controle uitgevoerd. Er zijn 
geen vreemde zaken geconstateerd. Er wordt decharge gegeven. Jaap dankt beide heren. 
 

7. Benoeming nieuw lid kascommissie.  
Klaas Lyclema Nijeholt wordt als reserve benoemd. Bij de volgende kascontrole bestaat de kas-
commissie uit Jan Bakker en Jelly van der Werk. 
 

8. Vaststellen contributie leden 
• Het bestuur stelt voor de jaarlijkse contributie voor het volgend seizoen (2016-2017) niet te 

wijzigen en te houden op  € 7,--. 
• De leden gaan hiermee akkoord. 
• Er wordt opgemerkt dat het bestuur moet trachten de communicatie over het te innen bedrag 

bij auto incasso helder te houden. Jaap zegt dit toe. 
 

9. Vaststellen bijdrage donateur 
• Het bestuur stelt voor de jaarlijkse bijdrage voor volgend seizoen (2016-2017) niet te wijzigen 

en te houden op € 5,--. 
• Ook hiervoor geven de leden akkoord. 
 

10. Bestuursverkiezing 
• Aftredend en niet herkiesbaar: Anny van der Meulen. Het bestuur stelt voor om Janny de Jong 

te benoemen in deze vacature. 
Anny wordt hartelijk bedankt voor haar inzet. Haar eerste jaar vanaf november 2006 leverde 
een winter zonder vorst op. Daarna volgden flinke winters waarin Anny een goede bijdrage le-
verde. Applaus volgt. 
Er wordt voorgesteld Janny de Jong als opvolger te benoemen tot nieuw bestuurslid. De leden 
gaan hiermee akkoord. 
Mogelijke andere kandidaten konden zich (conform art. 12.2a statuten), tot aan de aanvang 
van de jaarvergadering, kandidaat stellen bij het bestuur. 
Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld. 
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• Aftredend en herkiesbaar: Henk Kok. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoemen. 
• Aftredend en herkiesbaar: Jan Oosterbaan. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoemen. 

Beide worden herkozen onder applaus. 
• Het bestuur stelt voor om de mogelijkheid te krijgen het bestuur met 1 persoon uit te breiden. 

Jaap geeft aan dat wanneer de kans zich voordoet het bestuur graag uit te breiden met een 
jonger iemand. De aanwezigen gaan hiermee akkoord. 

 
11. Lidmaatschap KNSB 

Vorig jaar is bij de ledenvergadering uitgebreid over dit onderwerp stil gestaan. Jacob geeft aan 
wat er lopende het jaar allemaal is gebeurd.  
Zowel de Bond van ijsclubs als de KNSB roerden zich. De bond van ijsclubs kwam erg laat met 
een voorstel waarbij er onduidelijkheden bleven. De KNSB kwam met een concreter voorstel wat 
voor natuur ijsclubs erg interessant is. Voor 300 euro en 40 euro verzekeringen is momenteel het 
lidmaatschap (inclusief Buma Sena) bij de KNSB geregeld.  
Voorlopig blijven we lid van de KNSB. We wachten verder eerst af op verdere ontwikkelingen. 
 

12. Diversen met betrekking tot de ijsbaan / ijsclub  
Er werd wat laat gemaaid, maar het water staat er inmiddels goed in.  
 

13. IJsclubgebouw 
Momenteel worden een keet op wielen en een stalen container geplaatst wanneer er ijs is. Voor de 
lange termijn is het gewenst een vast gebouw bij de ijsbaan te hebben. Vorig jaar heeft het bestuur 
een tekening laten zien. Dit leek een goede basis van waaruit verder ontwikkeld kon worden. Jetze 
Sipma heeft een visualisatie gemaakt van dit gebouw in de omgeving. De plattegrond werd iets 
aangepast op zijn input.  
Er is vervolgens een begroting gemaakt van dit ontwerp. Fundering, metselwerk, ramen, rolluiken. 
Kosten materiaal worden geschat op 36.000 euro. Dit is exclusief arbeidsloon. Op de vorige leden-
vergadering werd gesteld dat we niet boven de 30.000 willen investeren. De penningmeester wil 
10.000 euro in kas te houden. Het vrij te besteden bedrag is banksaldo -10.000 = 16.000 euro. Er 
is dan nog een gat van 20.000 euro. Tevens moet een en ander nog gebouwd worden. Qua vrijwil-
ligers en kunde zijn we geen Jubbega of Harkema. Sponsoracties en andere fondsen werving zijn 
dan broodnodig. Jan Wagenmaker merkt op dat het boek van Brongergea 65.000 euro op bracht!  
We zijn er nog niet uit of de investering die gemaakt moet worden rechtvaardig is. 
 

14. Rondvraag 
Robin: Zijn er plannen met betrekking tot het ijshockey baantje? Er zijn plannen voor een aarden 
wal in het noordelijk deel. 
Helga: Is een mooi glooiend trapje van de keet naar het ijs een goed idee? Hierop wordt door ve-
len instemmend gereageerd. Zie ijsclub in Zuid. 
 

15. Sluiting 
Half 10 wordt de vergadering gesloten. Iedereen wordt bedankt voor het komen. 
 

 


